

# 五大措施抓财政

——访区人大代表、财政局局长丁兴俊

在区人代会期间，笔者采访了区人大代表、财政局局长丁兴俊。丁兴俊认为，要做好新时期的人大代表，不仅要善于学习，做学习型代表，同时还要始终坚持权利与义务的对等，做称职型代表。

丁兴俊说，2007年财政局将通

过服务“一个中心”，提升“两种能力”，推进“三项改革”，坚持“四个倾斜”，着力“五个完善”五个方面来完善我区财政工作。具体工作思路为：服务“一个中心”，即服从服务于经济社会又好又快发展这一中心。提升“两种能力”，即提升应对财税体

制机制改革的能力，提升应对建立公共财政体系的能力。推进“三项改革”，即稳步推进政府收支分类改革、“镇财区管镇用”改革和政府非税收缴管理制度改革。坚持“四个倾斜”，即坚持财力向新农村建设倾斜、向弱势群体倾斜、向公益事业倾斜、向科技创新倾斜。着力“五个完善”，即进一步完善财税政策、财税征管机制、预算管理体系、国库管理信息系统、国有资产监管机制。（陈恒林）



听完崔代区长所作的《政府工作报告》，区人大代表、秦南镇党委书记吴金鑫深受鼓舞。他对笔者说：“人大代表就是要代表人民，坚持群众至上，倾听群众呼声，权为民所用，利为民所谋。”

吴金鑫说：“作为镇党委书记，在建设社会主义新农村的道路上要带领群众、依靠群众，争取大作为、大突破。”他还告诉记者，在新的一年里，秦南将按照经济和社会又好又快发展的要求，牢固树立“新秦南”的发展理念；以招商引资为抓手，壮大财源、加快集镇建设，实现致富群众的根本目标；力争“十一五”末镇财政收入突破6000万元，农民人均纯收入8500元；坚持三个文明建设齐头并进，把新秦南打造成人与自然和谐、经济与文化并进的现代化新型示范镇。（胥加耕 谢如成）

# 富民强镇求突破

访区人大代表、秦南镇党委书记吴金鑫

# 齐心协力造新城

——访区人大代表、新区管委会主任蔡金道

新区在2007年的发展规划是什么？新一年的目标是什么？就这一系列问题，记者在区人代会期间，采访了区人大代表、新区管委会主任蔡金道。

蔡金道认为，2007年新区将按照又好又快发展的要求，坚持“社

区、校区、园区同步建设，行政、商业、文化互动发展，生态、人文、景观相映成辉”的思想，认真落实“从建区向造城”的转变，重抓招商引资、项目推进。在产业定位上，以现代服务业、纺织业、汽车配件为主导产业；在项目定位上，以上市公司、日资韩

资、世界五百强等项目为主攻方向；在项目推进上，确保达到月月有5000万元以上项目开工和竣工；在土地上，积极争取挂钩指标、拆地指标，引进大项目，精心包装，争取直供指标；在资金上，要确保财政税收任务的完成，要大力度组织开发筹资，确保基础设施资金之需。（王丹）



# 融入发展新浪潮

访区人大代表、葛武镇人大主席张洪成

“崔代区长的报告，是一个全面贯彻科学发展观的报告，它能把全区经济社会发展推向又好又快的轨道。”区人大代表、葛武镇人大主席张洪成的这席话道出了代表们的心声。

张洪成说：“作为乡镇人大，我们肩负着宣传全区‘两会’，推进‘两会’精神在基层贯彻落实的重任。会议结束后，我们将迅速把会议精神传达贯彻到基层人大代表和广大群众之中。同时，结合我们葛武的实际，积极支持政府制订好全镇2007年经济社会发展规划，督促政府各部门全力配合开展工作，充分发挥镇人大在推进地方经济社会发展中的积极作用，真正使葛武融入全区新一轮发展大潮。”（王礼芹）



# 人大代表访谈



听完《政府工作报告》后，区人大代表、龙冈镇党委副书记、华鸥公司董事长陈汝祝深受鼓舞，倍受启发。他在接受记者采访时说，《报告》思维新、思路明，理论层次高、工作措施实，给人以启发、引导。特别是强调了又好又快发展思路，完全切合我区的发展实情。

陈汝祝说，华鸥公司是龙冈镇骨干企业，作为华鸥公司的负责

# 抢抓机遇塑优势

——访区人大代表、龙冈镇党委副书记、华鸥公司董事长陈汝祝

人，要认真贯彻落实《报告》精神，抢抓“两区两镇”大开发的难得发展机遇，重新调整企业的“十一五”发展规划。今年将以《报告》精神为指导，以高起点、高目标为要求，树立新的发展观。一是实施跨行业调整，开拓新的发展空间；二是实现企业投大靠强，增强新的发展动力；三是推进技术创新，塑强企业内在优势。确保全年实现销售2.4亿元，税收800万元，力争超千万，为我区经济发展作出更大的贡献。（宗国峰）

# 扯起大篷赶顺风

——访区人大代表、淮剧团团长王书龙

带着参加人代会的激动心情，第20届中国戏剧梅花奖得主、淮剧团团长、区人大代表王书龙说，听了《政府工作报告》，深深地为去年盐都“三个文明”建设取得的丰硕成果而欢欣，为今年所绘就的和谐发展的宏伟蓝图而振奋。

王书龙说，区委、区政府高瞻远瞩地作出建设“文化盐都”的重要战略部署。可以说，这是盐都文化事业

发展难得的“春天”。作为一名文化工作者，既感到任务光荣，又感到责任巨大，必须扯起大篷赶顺风，做“文化盐都”建设的宣传者、实践者。他表示，淮剧团今年将着重做好以下三方面的工作：一是深入基层、深入农村去发掘典型、塑造典型；二是艺术

出精品，展示新形象。精心雕刻、精打细磨一批艺术精品，继续打响盐都文化品牌；三是围绕“新农村、新农业、新农民”的主题，创作一批新农村建设的文艺作品，颂扬我区新农村建设的经验、新典型和新成绩。（蔡戈 徐建东）



# 盐都供电公司——文明谱新篇 廉洁迎新年

日前，盐都供电公司纪检监察部为公司领导、中层干部及员工每人准备了一份廉政套餐——一本廉政笔记、一份廉政台历。这是该公司大力倡扬爱心理念、积极导入廉政文化、共同致力于文明创建的又一缩影。

近年来，该公司党委坚持把“提升服务品质”作为广大员工在新时期发展的新使命，紧紧围绕巩固、提高、延伸、辐射的文明创建方针。把文明创建工作作为

一项系统工程抓落实。从端正服务态度、提高服务质量、规范办事程序入手，狠抓内质外形建设，精心锤炼员工队伍，提炼特色企业文化。同时该公司还积极营造和谐的人文环境，用心做好细节，彰显了“诚心、倾心、爱心”的特色服务品牌，使全区70万人民群众深深感受到了盐都供电人“真诚服务、共谋发展”的浓浓心意。

在素质教育中，该公司坚持依法供

电原则，结合公司实际，突出廉洁从政和“八荣八耻”社会主义荣辱观等教育。该公司还在全市率先推出了“廉政誓词”，开办了“廉政与健康”知识讲座，利用中层干部换届，组织观看反腐倡廉电教片，进一步增强干部职工廉洁从业、依法办事的法制意识。从8月份开始，该公司还认真开展了“优化环境、优质服务”主题活动，教育干部职工树立“优化环境人人有责，优质服务人人是主角”的服务意识，倡导文明用语、文明待客、文明办公、文明施工，促进了公司文明创建工作的持续、健康、协调发展。该公司先后被授予区精神文明建设标兵单位、区文明创建示范行业、区党建工作先进集体等荣誉称号。（花兰千 徐红旗）

# 我区确保国库储粮安全越冬

连日来，针对冬季来临气温较低，极易引起粮食发热、生霉的特点，区粮食局全面检查粮情。该局迅速在系统内组织存粮安全检查，坚持有粮必查、查必彻底、不留隐患，并对粮情逐一进行记录、排队分析，做到心中有数。同时该局通过多种措施加快降低粮温，全区14个保粮单位、23个储粮库点在逐仓逐囤、逐点逐层摸清粮情的基础上，充分利用冬季气候干冷的时机，科学开展保粮，对粮温在25度以内的采取勤翻粮面和粮堆挖沟、打井、创塘等措施进行自然通风，对粮温在25度以上的实行机械通风，想方设法降低储粮温度。针对国库存在虫粮的实际情况，该局对由储粮害虫感染引起的高温粮，及早采用低药量、间隙薰蒸扑杀以及用麻袋覆盖粮面DDV喷洒和DDV浸泡红砖埋入粮堆诱杀等办法，抓紧治虫处理虫粮。同时该局还搞好无虫粮的防范隔离，取得了较为明显的效果。目前，全区21万吨库存储粮处于平稳状态，为确保安全越冬夯实了基础。（王恒云 鲍正国 余广华）

# 北蒋镇新农村建设新事多

去年年初，北蒋镇选择了5个村作为建设新农村试点。一年时间过去了，近日，笔者怀着浓厚的兴趣对这些试点村进行了探访，发现这里“新事”真多。

在该镇试点村之一的远景村，笔者了解到该镇专门请专家根据试点村的地形，统一设计了楼房的样式。据悉，目前试点村80%的农户进行了庭院改造，35%的家庭建有洗澡间，95%的农户吃上了自来水，95%的农户安装了电话，98%的农民参加了农村合作医疗。

走进红淤村，村口一面醒

目的公开墙引起笔者的注意。公开墙上公布的内容包括涉农政策、粮食补贴等项目。笔者获悉，从2006年起，该镇就在13个村居开展了以村务公开为主要内容的村民自治活动。13个试点村均达到了村民自治示范村标准和村民自治模范村标准。

该镇党委书记范龙华介绍：“北蒋镇建设社会主义新农村最根本的一点就是抓农民增收。13个村中，农民人均纯收入大幅度提高，仅2006年度人均就增收500多元，增幅达20%以上。”（左印华 陈小英）

元月6日，从区妇联传来喜讯：我区公安局徐浪家庭获省“五好文明家庭”荣誉称号，这是全年来唯一获此殊荣的家庭，也是区妇联不断深化“五好文明家庭”创建活动结出的又一硕果。近年来，区妇联牢牢把握和谐家庭建设主题，以家庭成员的全面发展为基础，在全区广大家庭中深入开展“美德在农家”、“零暴力家庭”、“和谐文明家庭”、“学习型家庭”、“绿色家庭”、“廉洁家庭”、“节约型家庭”等活动，使“五好文明家庭”建设成为全区群众性和谐创建活动的亮点，带动

# 省“五好文明家庭”喜降我区

更多的家庭以文化养家、以德立家、以勤俭持家、以守法护家、以和谐兴家。通过开展系列争创活动，努力在全区营造积极向上的家庭价值取向，平等和谐的家庭关系，民主协商的家庭氛围，推动家庭成员之间、家庭与社会、家庭与自然之间和谐相处，以家庭的和谐促进社会的和谐。截至目前，全区达到每个镇有“和谐文明家庭”示范户10户以上，每个村（社区）2户以上。据了解，区妇联将在近日将对全区创建活动中涌现出的20户“五好文明家庭”先进典型进行表彰。（夏兆芳）

# 新区认真做好安全生产工作

近日，新区专门召开了安全生产暨环境保护工作会议，全体进区企业及村（居）主任参加了这次会议。会议总结回顾了去年新区的安全生产工作，并就今年的安全生产工作做了具体安排和部署，进一步动员新区各行各业，提高安全生产责任意识，切实加强安全生产管理，防止重、特大事故的发生。新区还与各有关单位签定了2007年度安全生产责任书，明确了安全责任，强化了进区单位的安全意识。会上，新区还邀请区环保局董维标局长对ISO14000体系的相关内容作了指导，受到了与会单位的一致好评。（刘德志 潘翠花）